My child is happy at this school

Disagree
2.1%

Agree
39.2%

Strongly Agree
57.1%

My child feels safe at this school

Don't Know
1.6%

Agree
37.4%

Strongly Agree
60.0%




The school enables my child to behave respectfully

Disagree
0.8%

Agree
37.4%

Strongly Agree
61.0%
The school is a supportive and joyful community
Disagree
2.3%
Agree
42.6%
Strongly Agree

53.0%




Staff at this school are positive role models for my child

Don't Know
2.9%

Agree
39.2%

Strongly Agree
56.4%

The school works well with the local parish(es)

Don't Know
6.5%
Disagree
0.5%

Agree
41.6%

Strongly Agree
51.4%




| understand the school's Catholic mission and | am supportive
of it

Don't Know
3.9%
Agree
41.6%
Strongly Agree
54.3%

The school supports me in my role as the first educator of my
child

Don't Know
2.6%
Disagree
3.4%
Agree
43.1%
Strongly Agree

50.6%




My child enjoys learning in Religious Education lessons

Don't Know
4.9%
Disagree
1.3%

Strongly Agree
48.3%

Agree
45.2%

| know how well my child is doing in Religious Education and
how to improve

Strongly Disagree
0.5%

Don't Know
14.0%

Disagree
6.2%

Agree
41.6%

Strongly Agree
37.7%




The school supports my child's spiritual and moral development

Don't Know
6.2%
Disagree
1.8%

Agree
46.2%

Strongly Agree
45.7%

| am invited to be involved in the prayer life of the school

Disagree

1.6%

Don't Know
11.7%

Strongly Disagree
0.5%

Agree
43.6%

Strongly Agree
42.6%




